



## **В Балашихинском районе следователи устанавливают причины пожара, в результате которого погиб мужчина**



23 августа 2017 года в правоохранительные органы Балашихинского района поступила информация о том, что в результате пожара в одном из домов по улице Институцкая микрорайона «Южное Кучино» Балашихинского района Московской области обнаружено тело мужчины.

Как установлено следствием, еще двое мужчин пострадали в результате пожара и были госпитализированы, в настоящее время их состояние удовлетворительное.

По данному факту следственным отделом по г. Балашиха Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причин и обстоятельств происшествия, также устанавливается личность погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1158746>